Obdrzel jsem 13.10.2011 dopis od pana RNDr. V.Ullmanna z Ostravy ->

Srde¢né zdravim

vazeni kolegové,
mozna Vas téz zaujala nedavna zprava o idajném naméteni nadsvételné rychlosti neutrin v
experimentu CNGS+OPERA. Pokud ano, dovolil bych si k VaSemu uvéazeni a zamysleni poslat
drobny komentar, ktery jsem nedavno jako "aktualni poznamku" doplnil k jiz diive na
AstroNuklFyzika uvedené pasazi o tomto neutrinovém experimentu (v pojednani "Neutrina -
"duchové' mezi ¢asticemi™):

http://astronuklfyzika.cz/JadRadFyzika2. htm#CNGS+OPERA

(text na Zlutém pozadi pod popisem experimentu CNGS+OPERA).
Uvitam VaSe nazory a postiehy k tomuto tématu.
S ptanim hezkych podzimnich dni,
Vojta Ullmann - www.AstroNukIFyzika.cz .

P.S.
Pro ptipad potizi s otevienim www piikladam vypis textu té "aktudlni pozndmky":

Nedavno (v zafi 2011) se v tisku objevila zprava, Ze v experimentu CNGS+OPERA se naméfila
nepatrné nadsvételna rychlost mionovych neutrin vysilanych z urychlovace v CERN a detekovanych
v podzemni laboratofi Gran Sasso. Na zakladé synchronizace ¢asu vyslani a pfijeti (s pouzitim GPS) a
statistického vyhodnoceni detekce asi 16000 mionovych neutrin experimentatoii CNGS zméfili, ze
neutrina prekonala vzdalenost 732km o asi 60 nanosekumd dfive, nez by odpovidalo rychlosti svétla
(rychlost téchto neutrin by tedy byla asi o 2,5 tisicin procenta vy3si nez rychlost svétla). A hned se z toho vyvozovaly
bombastické spekulace o neplatnosti specialni teorie relativity ("Einstein byl vyvracen", "Musi se
piepsat ucebnice fyziky" a pod.). VSichni fyzikové doufame, ze je to "plany poplach”, ze se najde
néjaka systematicka chyba. Jinak by to byl velky "prasvih™! Lze to pfirovnat k situaci, Ze postavite
dam a tésné pred dokoncenim vam néjaka laboratof sdéli, Ze jej mate zbofit, protoze v pouzitych
cihlach byla nalezena urcita skryta vada. A pfitom z Uplné stejnych cihel byly postaveny stovky domd,
které jiz stoji mnoho desitek let..!.. Prosté bychom z toho byli "blbi".

Teorie relativity je s vysokou piesnosti ovéfena pro vSechny znamé jevy, pro vSechny ostatni ¢astice.
Je zalozena na existenci maximalni rychlosti Sireni interakci, ktera je rovna ryclosti Sifeni
elektromagnetickych vin (a tedy i svétla) ve vakuu. Touto rychlosti se pohybuji ¢astice s nulovou
klidovou hmotnosti, kterymi jsou piedevsim fotony. A jelikoZ u neutrin byla prokazana nenulova
klidova hmotnost, mély by se pohybovat nepatrné pomaleji nez svétlo.

Kdybych ja byl pracovnikem podilejicim se na zminéném experimentu a nepodafilo se najit chybu,
zkusil bych prozkoumat napf. nasledujici mozZnost vysvétleni:

Neékteré supersymetrické unitarni teorie pole obsahuji tachyony - hypotetické ¢astice pohybujici se
pouze nadsvetelnou rychlosti (viz §1.5, cast "Hypotetické a modelové ¢astice", pasaz "Tachyony”,
nebo §1.6 "Ctyirozmérny prostoroéas a specialni teorie relativity", pasaz "Tachyony" v knize
"Gravitace, cerné diry a fyzika prostorocasu™). Tyto c¢astice formalné nenarusuji specialni teorii
relativity, avSak vzhledem k nékterym svym "patologickym" vlastnostem nemohou jako realné ziejmée
existovat. Mohou vsak existovat jako virtualni tachyony. Mohlo by pak dochazet ke kvantovému
"mixovani" vinovych funkci redlnych neutrin s nepatrnym piispévkem vinovych funkci virtudlnich
tachyond. To by pak efektivné mohlo zptsobit nepatrné nadsvételné rychlosti neutrin jako kvantovy
efekt na pozadi STR.V kvantové fyzice je bézné, Ze stavy realnych ¢astic jsou ovliviiovany ¢asticemi
virtualnimi, aniz se to povazuje za poruseni fyzikalnich zakond. Zbyvalo by dale vysvétlit, proc se
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tento efekt pozoruje pouze u neutrin a u ostatnich ¢astic nikoli..?..
Moznosti "vysvétleni" by se jisté naslo vic, ale vSechny by byly "pfitazené za vlasy" (napt. prohlasit
nameéfenou rychlost neutrin za novou maximalni rychlost §ifeni interakci...).

V kazdém piipadé¢, pokud se nepodafi najit systematickou chybu, musi byt efekt ovéren zcela
nezavislym experimentem. Pak teprve ho mizeme brat vazn¢ a bude opravnéné vyvozovat n¢jaké
dalekosahlé zavery...

Omlouvam se za ponékud opozdénou reakci, Castecné zplisobenou mou nedavnou
hospitalizaci...

Odpovidam Ullmannovi -

----- Original Message -----

From: Ing. Josef Navratil

To: vojtech.ullmann@fnspo.cz

Sent: Thursday, October 13, 2011 10:04 PM
Subject: Re: Nadsvételna rychlost neutrin?

RNDr.Vojtéch Ullmann
Vazeny pane doktore

Velmi, velmi m¢ piekvapil Vas dopis, jednak tim, Ze jste na me¢ nezapomnél ! ( dékuji ) a jesté vic
tim, Ze si piejete pravé mij nazor k nové zpraveé na poli fyziky, ktera vyvolala tak velky poprask —
zjisténi vyssi rychlosti nez ma svétlo u redlnych ¢astic.

I me ptekvapil tento novy ,,poznatek* a piestoze aktivné uz na své hypotéze dvouveli¢inového
vesmiru nepracuji, ( uz jsem to vzdal, dokon¢eni pfenechavam na budoucich odvazlivcich ),
premyslim taky nad timto ,,faktem®.

Nyni poté, co jste mne vyzval, se po vecerech pustim do sesumirovani svych tivah pro Vas.

Pane doktore, obdivuji vasi praci a vitalitu...jak se mate ? D&kuji za piizen.
Slunce v dusi

Vs Josef Navratil.

(druhy dopis)

Pane doktore V. Ullmanne

Nyni moje reakce na Vas dopis ¢ervenim a fialovym pismem do Vaseho textu + zvyraznéni

propisotem ... ; Cely dokument-dopis pozdéji, s vasim svolenim, zvetejnim na svych strankach
http://www.hypothesis-of-universe.com/
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----- Original Message -----

From: RNDr. Vojtéch Ulimann

To: krisnapuri@seznam.cz ; tillich@prfnw.upol.cz ; kancelari@yoga.cz ; | _navratil@volny.cz
Sent: Thursday, October 13, 2011 3:00 PM

Subject: Nadsvételna rychlost neutrin?

Srde¢n¢ zdravim

vazeni kolegové,
moznd Vas téz zaujala nedavna zprava o idajném naméieni nadsvételné rychlosti neutrin v
experimentu CNGS+OPERA. Pokud ano, dovolil bych si k VaSemu uvézeni a zamysleni poslat
drobny komentar, ktery jsem nedavno jako "aktuadlni poznamku" doplnil k jiz dfive na
AstroNuklFyzika uvedené pasazi o tomto neutrinovém experimentu (v pojednani "Neutrina -
"duchové' mezi ¢asticemi"):

http://astronuklfyzika.cz/JadRadFyzika2 htm#CNGS+OPERA

(text na zlutém pozadi pod popisem experimentu CNGS+OPERA).
Uvitam VaSe nazory a postiehy k tomuto tématu.
S pranim hezkych podzimnich dni,
Vojta Ullmann - www.AstroNuklIFyzika.cz .

P.S.
Pro ptipad potizi s otevienim www piikladam vypis textu té "aktualni poznamky":

Nedavno (v zaii 2011) se v tisku objevila zprava, ze v experimentu CNGS+OPERA se naméfila
nepatrné nadsvételna rychlost mionovych neutrin vysilanych z urychlovace v CERN a detekovanych
v podzemni laboratofi Gran Sasso. Ptam se, zda védi fyzikové bezpecné, ze emitovali v CERNu
mionové neutrino a detekovali v Gran Sasso opét mionové neutrino ? ( ??? ) ; ¢im to dokazuji ? Co
kdyz vypustili neutrino mionové ( majici nepatrnou nenulovou klidovou hmotnost ) a to letélo

( které ma uz nulovou klidovou hmotnost ! ) s onou nadsvételnou rychlosti 777

GPS preci neumi zjistit, ¢i naméfit jakou rychlosti startovalo toto vyslané >mionové< neutrino
Il ; zajima mé podle ¢eho tvrdi fyzikové, Ze detekovali opét mionové neutrino ?, ... Pak by ovSem toto
elektronové neutrino mélo (mohlo mit) vyssi rychlost nez mionové neutrino a prave ,,jakoby*
nadsvételnou rychlost. (( Pfilogice = m.v=mo.c ; respektive m.c = mp.c* ... kdec<c*
)). Na zakladé synchronizace ¢asu vyslani a pfijeti (s pouzitim GPS) a statistického vyhodnoceni
detekce asi 16000 mionovych neutrin experimentatoti CNGS zméfili, ze neutrina pfekonala vzdalenost
732km o asi 60 nanosekumd dfive, nez by odpovidalo rychlosti svétla (rychlost téchto neutrin by tedy byla
asi 0 2,5 tisicin procenta vyssi nez rychlost svétla). A hned se z toho vyvozovaly bombastické spekulace o
neplatnosti specialni teorie relativity ("Einstein byl vyvracen", "Musi se pfepsat ucebnice fyziky" a
pod.). Vsichni fyzikové doufame, ze je to "plany poplach", Ze se najde néjaka systematicka chyba.
Jinak by to byl velky "prasvih"! Lze to ptirovnat k situaci, ze postavite diim a tésné pifed dokonéenim
vam néjaka laboratof sd€li, Ze jej mate zbofit, protoze v pouzitych cihlach byla nalezena urcitéd skryta
vada. A pfitom z Uplné stejnych cihel byly postaveny stovky domt, které jiz stoji mnoho desitek let..!..
Prosté bychom z toho byli "blbi".

Teorie relativity je s vysokou pfesnosti ovéFena pro vSechny zndmé jevy, pro vSechny ostatni ¢astice.
Je zalozena na existenci maximalni rychlosti Sireni interakci, ktera je rovna rychlosti Siteni
elektromagnetickych vin (a tedy i svétla) ve vakuu. Touto rychlosti se pohybuji ¢astice s hulovou
hmotnosti, kterymi jsou predevsim fotony. Zdalipak experimentatofi s timto (mionovym)
neutrinem postupovali, tak, Ze ho jednak emitovali z CERNu do Gran Sasso a také opa¢né z Gran
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Sasso do CERNu ? Proc tak nepostupovali ? ? Mélo by takové pocinani na vysledek vliv ?? !! Mozna
ano !! Napf.: ,,Pro¢“ nehmotny foton se v zrcadle odrazi, a neutrino ( také nehmotné ) nikoliv ? Ze by
to bylo proto, Ze foton je ,,nositelem* elektromagnetického vlnéni a neutrino ,,se nevlni“ ? Ano ? Jaky
¢as by experimentatoii naméfili pii opacném letu neutrina ? z Gran Sasso do CERN ( na stejné usecce
). Stejny cas ?

Odboc¢im. M¢ osobné stale zneklidiuje >

a) >pojem nulové klidové hmotnosti<...; pieci zadné t€leso ve vesmiru neni v klidu a pokud ano,
musim ho do klidu >pasovat<, tj. prohlasit o ném, zZe je v klidu. Musim ho ztotoznit se soustavou,
kterou prohléasim ZejevKklidu ... A nyni otazka : pokud ja-pozorovatel dam libovolné
(pohybujici se) téleso do soustavy, kterou ,,prohlasim* Ze je v klidu, pak toto téleso }tou mou VOIbou‘

b) Pokud pozoruje daleky pozorovatel z daleké galaxie nasi Zemi, pak pozoruje, Ze Zem se pohybuje
témef rychlosti svétla v jeho soustavé, kterou si on dal-pasoval do klidu. A na té Zemi ( jak On to vidi
) ,,startuje” mionové neutrino z CERNu do Gran Sasso ..z klidu do pohybu“ a to ,.c* rychlosti. ..
( podivné je, Ze rychlost mionu nabude cééckové hodnoty z klidové nuly OKAMZITE !) ; jak ono
neutrino pozemské z CERN do GS vypusténé pozoruje onen Pozorovatel z galaxie ? A zadruhé :
Vime, ze hmotné téleso letici t¢éméef rychlosti svétla ( tj. jako je nase Zemé pro mimogalaktického,
velmi vzdéaleného pozorovatele ) strhdva s sebou Casoprostor, sebou ve sméru letu, ... pozoruje to také
ten galakticky pozorovatel, Ze je Zem letici skorocééckem strhavan ¢p ?..; pak ovSem to strhavani
musi platit i pro neutrino mionové, je-li hmotné (?? !!) Pokud ano, pak by mélo dochazet i k dilataci
Casu a ke kontrakci délek a ke zméné hmotnosti (relativistické hmotnosti) pro onoho
mimogalaktického pozorovatele, ale i pro pozorovatele z GPS.

Témito tivahami sleduji to, ze méteny Cas ,,pro* neutrino, meéteny pomoci fotonu (
elektromagnetického vinéni ) z GPS, by mohl byt jiny nez ocekavany z diivodi kiivosti Casoprostoru,
po kterém se foton ( vinéni ) pohybuje ¢i z divodl ,,ohybu® drahy svétla v gravitacnim poli Zemég.

Moje komplementarita zde nize :

( Nejprve konvence a uréeni pojmu pro znaky-znacky = )

*
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A nyni ona (moje) , komplementarita®“ ->

X k2.%? k2.Xc? k2.%? X
M2 oce = M2 mmmeeee + M2 e R A + K2 M2 —-mmme-
tc? tc? tc tc tc?
protoZe je to rovnoramenny trojuhelnik, posuzujeme M . X, = Mp. Xc| v soustavé

bude nastaveno konstantni ( jednotkové ) plynuti ¢asu a komplementarita bude mezi proménou
hmotnosti a proménou délkového intervalu, coZ je v podstaté proménnost rychlosti a hmotnosti

b)
X k2.x? k2.x? k2.x? X
m?--- = m?------ + mg? ------- = m?------- + k? mg? -------
tc2 tW2 tc2 1:W2 tc2
protoze je to rovnoramenny trojuhelnik, posuzujeme \m e = mo. tw‘ V soustavé

bude nastaveno konstantni ( jednotkové ) ukrajovani délkovych intervalll ( rovhomérné rozpinani
nehled€ na dilatace ¢asu ) a komplementarni budou mezi sebou zména hmotnosti a zména tempa toku

¢asu Cas, coz je v podstaté o p €t proménnost rychlosti a hmotnosti

Xc? k2.%,2 k2.X:2
m?--- = m?------- + M? ---m---
tCZ tc2 tWZ
protoze je to rovnoramenny trojuhelnik, posuzujeme ‘Xc .tc = Xy . tw| vsoustavé

bude konstantni ( jednotkové ) nastaveni mnozstvi hmoty a komplementarita bude mezi zménou
plynuti casu - dilatace ( ukrajovaného intervalu na ¢asové dimenzi ) a zménou ukrajovaného intervalu
na délkové dimenzi — kontrakce.

Mo.Xc = M. Xy 1.1=00.0  Mo.Xuv=m .Xc 1.0 =w.1
m. tc = tw. Mo ©0w.1=0w.1 ;7 m.t =tyw.Mmo 1.1 =w.0
Xe . o = tw. Xy 1. 1=0.0 ;5 Xuv.tv =tw.Xv ©.0 =wo.0
a) bude-li ¢as konstantni, posuzujeme komplementaritu : ............... m.Xv = Mo . Xc
b) bude-li délka konstantni, posuzujeme komplementaritu : ............. m.tc = Mo.tw
c) bude-li hmota konstantni, posuzujeme komplementaritu . ............ Xc.le = Xv .tw

je-lit =const. > x ....klesa (kontrahuje) ; m ... roste (relativisticky)
je-lix =const. > t ....roste (dilatuje) ; m ... roste (relativisticky)
je-lim=const. > t ....roste (dilatuje) ; x ... klesa (kontrahuje)



Pridavek z archivu
Stavba Skaly Casii a vzdalenosti : ( zvolena rozpéti )

Xp —(Planckova délka ) Xc XHv —( hranice vesmiru)
------------------------------------ = ———— C = = - - -
tp —(Planckiv Cas ) tc tw —(vek vesmiru )
0,4051.103% metri =xp 0,7386.10%* m =X 1,3470.10*% m = xnv
1,3510.10 % sekund=tp 2,4630 .10 18s =t 4,4930.10"7 s =tw
|Xp | Xc | XHV
0,4.10%4 Y 0,7.10* Y4 1,3.10%%
|tp | tc | Tw
1,3.1043 ) 2,410 ) 4,4.10*7
Xp . XHV = Xc? K. tw = \12 e
. tw = tc? K.ty = tc/\jz
K.tw . k.tv =2t . th2
K.k.tv. tw = te . tc
1 tv.tw =t

(Pokracuji svym komentafem do Ullmannova dopisu )

Vime, Ze Zemé se pohybuje vesmirem ,,néjakou* rychlosti, vzdy jinou pro kazdého jiného
pozorovatele, takZe né€kteti pozorovatelé ( oni jsou v klidové soustavé ) ze vzdalenych galaxii nas-Zem
pozoruji jak si letime témét rychlosti svétla, a tim padem ,,strhavame®, ,,my hmota-Zem¢*
Casoprostor... (a tim ovSem i ,,méni* hmota-Zem¢ tempo ¢asu ...pro toho pozorovatele, nikoliv pro
nas u nas na Zemi !! ) a z tohoto télesa Zemé si vyleti kdesi v CERN neutrino do Gran Sasso,
jednou smérem ,,po draze* putovani Zemé vesmirem a jednou ,,proti letu Zemé¢. Otazka : Nema
strhavani asoprostoru ( tj. asu ) ,,p0 sméru letu* vliv na méteny cas ?

A jelikoZ u neutrin byla prok4dzéna nenulova klidova hmotnost, nenulova hmotnost jen u mionovych a
tauonovych neutrin a ( ? !!! ?) U elektronovych neutrin je hmotnost klidova stale nulova ...

Moje schematické ,,vzorecky* pro neutrina jsou nize ( str. 10)

mély by se pohybovat nepatrné pomaleji nez svétlo.
Kdybych ja byl pracovnikem podilejicim se na zminéném experimentu a nepodafilo se najit chybu,
zkusil bych prozkoumat napft. nésledujici moznost vysvétleni:

Nékteré supersymetrické unitarni teorie pole obsahuji tachyony - hypotetické castice pohybujici se



pouze nadsvetelnou rychlosti (viz §1.5, cast "Hypotetické a modelové ¢astice", pasaz "Tachyony",
nebo §1.6 "Ctyirozmérny prostoroéas a specialni teorie relativity", pasaz "Tachyony" v knize
"Gravitace, ¢erné diry a fyzika prostoroc¢asu"). Tyto ¢astice formalné nenaruSuji specialni teorii
relativity, avSak vzhledem k nékterym svym "patologickym" vlastnostem nemohou jako realné ziejmeé
existovat. Mohou vsak existovat jako virtualni tachyony. Mohlo by pak dochazet ke kvantovému
"mixovani" vinovych funkci redlnych neutrin s nepatrnym piispévkem vinovych funkci virtualnich
tachyond. To by pak efektivné mohlo zplsobit nepatrné nadsvételné rychlosti neutrin jako kvantovy
efekt na pozadi STR.V kvantové fyzice je bézné, ze stavy realnych Castic jsou ovliviiovany ¢asticemi
virtualnimi, aniz se to povazuje za poruseni fyzikalnich zdkond. Zbyvalo by déle vysvétlit, proc¢ se
tento efekt pozoruje pouze u neutrin a u ostatnich castic nikoli..?..
Moznosti "vysvétleni" by se jisté naslo vic, ale vSechny by byly "pfitazené za vlasy" (napt. prohlasit
namétenou rychlost neutrin za novou maximalni rychlost §ifeni interakei...).

V kazdém ptipadé, pokud se nepodafi najit systematickou chybu, musi byt efekt ovéten zcela
nezavislym experimentem. Pak teprve ho miizeme brat vazné a bude opravnéné vyvozovat néjaké
dalekosahlé zavery...

Omlouvam se za ponékud opozdénou reakci, Castecné zpusobenou mou nedavnou
hospitalizaci...

Pozndmky pro pana RNDr.V.Ullmanna, je to opis z r. 2005 >

(r.2005)

J& jsem sice analfabet, ale to co fikdm dokéazi pomoci svych substitu¢nich rovnic dvouznakovych ¢ili
dvouveli¢inovych, které plati tedy pro dvé veli¢iny ,,délka a ¢as* a ,,vzoreckd* pro elementarni ¢astice
z dimenzi veli¢in ( kde indexy a koeficienty jsem potlacil )

ve + n% = + o

U U U
x.tt o xé. xt . t2 55
xt.19 x0.¢ xt .t 55
ve + n% = +
U [} U J
N S CI 55

x0. 10 x0.¢ 55
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.. tyto rovnice ( potazmo dvouznakové vzorce pro elementarni ¢astice ) jsou zjednodusenym zapisem
vlnovych funkei pro ,,lokalni vinobalicky* kazdého elementu a jak vidite, vzdy mé kazda castice
»zabudovanou* jinou ,,vIlnu‘ pii pouziti dimenze délkové 1 dimenze Casové, piitom vynechané indexy
znamenaji vzdy jinou dimenzi budeme-li je néjak ¢islovat, napft. osa x,y,z se daji ¢islovat 1,2,3 Zeano,
takze index vyjadiuje vzdy jinou pouzitou dimenzi. Dimenzi kazdé veli¢iny mtize byt mnoho.
VInovou rovnici si pak musi matematik uz stvorit sdm. Koeficienty ¢iselné vynechané u kazdé
neznamé jsou zde také vynechany a hraji roli pfi specifikacich ,,jadernych efektt, kvantovych cCislech
aj.““ tj. izospinech, uhlech rozptylu, aj. ... to uz nechdvam na lepsi borce nez jsem ja. Obecny vzorecek
pro libovolnou ¢astici pak je :

i le ” ﬁ A tkn
vy oo Xt §egyh

F )

Velmi naivni ptiklad jak bych se snaZzil udélat matematicky ,,vInobalicky* jako vlnové rovnice zde :

2
. " . i d ity .t
Piiklad interakéni rovnice bude | ¢, ﬂ Ly | o= xg il I 12 2
) iy dx &ﬁg
n = B + + W
( meutron ) = ( proton )+ ( elektruu )+ (anti ny)

..anebo s celym vykladem takto :

'Zde pokus o vyklad myslenkového postupu , vyroby* elementu-vinobalitku z dimenzi veli¢in
déllca a éas

Napiiklad takova frekvence dvou riznych zdroji vin :
fi=u/hy ; f2= u/kz .. mlcky se oviem predpoklada ,jednotné neménné tempo odvijeni
tasu” v téze soustavé viech zdrojii. Ale to neni pravda. Piiv = ¢ dochazi k dilataci éasu a tu si lze
logicko-filozoficky 1 matematicky vyjadrit jalko jiné tempo odvijeni éasu v téZe soustaveé.
Zapisy pak mohou vypadat takto :
fi=wilz | B=ullz _f3=clhz
aneho zapisy pak mohou vypadat takto :
h=w/dz ;| k= v/Az . f3=c /g abychtim "oznamil” bud’ dilatace-kontralkce aneho
plynulé zmeény etaloni-je dnotek dimenzi.
Obdobné zapisy v bledémodrém, smyslem obdobné jsou zapisy v podobé parcialnich derivaci.

2
ou = % ciririrararncnineeeen s 01 je vinova rovnice, ano 7

3t ax

#u 3

—; . i * cevvierresenranssnnenenen (02 ) atohle (02 ) uz vlnova rovnice neni ?

de du

#u 8 8% 3

il . iy 2 kil . —=— . — «.... (03) pokud (02) je vlnova rovnice, pak je vlnova
3’ Bu 3’ Fu oz

rovinicei(03 ), né ?
A kdyz myilenkové alogicky pristoupime k moinosti existence tii dimenzi éasu t ; tz ; t3 , pak lze
provadét matematické zapisy takto :

dr

n=— . ....... Rychlost pro stanoveni zrychleni a transformaci zrychleni

dt



du, it di, o : .
a, = L, = i = Takto je derivace rychlosti podle ,univerzalniho® tempa ,t*
ot ot ot
, které se nachazi ve viech tirech dimenzich €asut= t; = tz = t3 jako jednotné tempo odvijeni casu
do tii slozek prostorux, y, z
Oviem derivace rychlosti podle , slozek veli¢iny tas® ( t1=ty ; tz=ty ; t3=t; ) s niznymi tempy
odvijeni €asu , t* v jeho tasovych sloikach ( ty; ty ; t; ) se uZ musi rozepsat do matice

2
pro a, = % = d—g bude reseni rozepsano podle slozek casu:
Loodt
_duy dix _ . _du, dix _ . _du, d%x
x x - X -
dt,  di,.dt, dty ity di, dt  dif, d,
4 _du, d%x _ . o, d%x _ . did, d%x
x : x - : x -
dt, di,.di, di, dt, .di, dr dit, .di,
4 _duy d’x . 4 i, dx _ 4 _ dhu, d’x
x : x N x N
dt, df,.dt, dt,  dt, di, dt df, i,
WV omatici vypadnou 3 shodne pfipady ... a moZna vypadnou dalsi, kdyz ... (1)
i 2
pro a, = 22 _d Y hude: .....obdobné rozepsat
i dt?
2
% 277 hude : ... také obdobng rozepsat

apro a, =— o
a kdyz uvazime dalsi logickeé pristupy, tak lze dokonce ,ti1 dimenze® povazovat za ,jednu
indexovanou velitinu® s riznymi intervaly, tedy u €asu dilatace nebo frekvence pro viny ( rizné
toky £asu, tempa ¢asu ) a u délek mizna ,lambda” k vlnam, rizné intervaly délek ( lze to

vidét/uvazovat i jako poototenou projekei ). Pomoci téchto avah muze matematik napsat to, co ja
neumim...tj. vyjadiit meé ,vzorecky” elementarnich tastic jako , vlno-shluky = ylnobalicky"
dimenzi veliéin..... kde ji nemél odbourat indexy n proménnych, ale pouze pro zjednodu$eni je
wvynechal” a étenar sije tam musi domyslet, ze kazda dimenze muZe mit a ma jiny ¢iselny index,
ktery bude reprezentovat jiné intervaly délkkové ajiné toky-odvijeni ¢asu ( pro vyjadieni dilataci
a kontralkci pri vlno — balickovani a nasledné projekci do soustavy pozorovatele — ziejme
priamétny ).
K2
lb\ jsme u mych vzorecki, kde napr. elektron vypada takto : --—----, pricemz jak jsem rekl mdexy
. t!
byly vynechany a moudry matematik fyzik to uz musi vidéf v néjakém druhu zapisove techmky
pomoci , néjakeé slozté vinove funkce”, napi.

2
% . . y v . “ .
elektron <. ) Pro ruzné dimenze se bude naps. psat néjaka interakeéni rovnice
iy .0y
2 2
du dx du  dx
obecné T.j=cz. —QT!&:,
e O A
U interakénich rovnic nutno ¢islovat indexy proménnych , napf. x3 ; xz ; x3 ....t1; t2 ; t3 ( coZ je
d 2
. y v g . . " . iy dx R
lepsi pro piehlednost nez dimenze délkové oznatovat x;y; z; napf. o, = —= ———— , viz vy¥ie
dt dt, dt
b F x
) ; pak Ize navrhnout jistou konvenci, Ze budu pro zapisy pouZivat: m/tj =c | xth=w | mip=nu
2
ez dx di ot
Piiklad interakéni rovnice bude .:2, 2 i) 2 1 4
"1‘-52
f1 = + W
{ meutron ) = ( pr utun )+( elektrun )+ (antiny)

( 2w.te ) = ( w.x V. (c.x/w.ud. (1/te)



2
Piikklad interakéni rovnice bude .:7 _ xz it 2 xz a!’.tz
dy” f“—“-fz

= + v
( neutlun ) = plutun }+( elektlun )+ (anti ny)

(2w te ) = ( wox ). (c.xx/w.u). (Lity)
a tim padem lze zavést mou konvenci, ktera odboura pouizti diferencialnich rovnic, respektive tou
konvenci se zjednoduii zapisova technika.

* . .
C - C - W = W = u
X = X < X = X
t = t < tw = by
x> X2 < x1 > X3
t1 = t1 = tz = tz
se Zjednodusi zapisova technika ... a dal to pokratuje , postaru® na mych www
Proto mij puvodni vzoreéek ( zjednodufené vyjadieny ) :
L ":11“ i [)} o [I:M
¥ oo Xate 5o tyh Py Axd
. . . x
wchtél byt* vlnobalitkem jako napi. — 5 = ke
yaanadcRem % a2,
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(Pokracuji svym komentafem do Ullmannova dopisu )
,» VzoreCky* pro tf1 neutrina ( a antineutrina ) :

tt x't xit 1 x.t x1.t0
O O e
1 x't x1.10 tt x't x1.t
tt x'.t X012 1 x.t X0t
(Vo) e = O R ey
1 x.t xO.t1 tt x.t x0.2
tt x't x0.tt 1 X't N

(70 LN V) e =



(Konec opisu ,,vzorecku“ z r. 2005)

V této ,,nové” soustavé 3 + 3 D dimenzionalni ma nozna nenulovou klidovou hmotnost pouze
Ineutrino mionovg a to proto, ze kmita krom do ¢asové dimenze i do jedné délkové dimenze, coz
tauonové ani elektronové nedélaji. (!) Neutrino tauonové sice kmita dokonce do dvou ¢asovych
dimenzi, ale do zadné délkové ; dtto elektronové neutrino : kmita pouze do jedné ¢asové dimenze, a
dost.

A proto je elektronové neutrino ,,sam gvlnobalickovany Cas*, tedy coby ,.kvantum = vinobalicek*

z jedné dimenze Casu.

Vyrok :

Elektronové neutrino je ,,vinobalic¢ek z jedné casové dimenze®, jedno kvantum Casu ,,z jedné dimenze
Casu®, ( proto prochazi tak lehce hmotou ) ; elektronové neutrino je tedy jakési vinéni-zvinéni casové
dimenze.

Ale to, co vnima ¢lovek a s ¢im pocita v rovnicich fyziky, kde vystupuje cas, (v jeho soustavé
pasované do klidu ), je néco jiného. Soustava pasovana do klidu putuje po ¢asové dimenzi, po
vsech tfech asovych dimenzich, plochych, a tim si ukrajuje na t¢ dimenzi intervaly, jimz fika tiky,
chod ¢asu, beh €asu, odvijeni Casu, ...kdezto neutrino elektronové je ,,vlnobalicek* vyrobeny-
sestrojeny-konstituovany z jedné dimenze casové.

V Ceské Kamenici 14.10.2011




